

# ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!

## Финал VI национального чемпионата «Молодые профессионалы»(WorldSkills Russia) - 2018



Финал VI национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) - 2018 прошёл с 8 по 12 августа в Южно-Сахалинске. Всего команда Татарстана принесла 71 награду различного достоинства, в том числе 33 золотых медали. В общем медальном зачете первое место заняла Москва, второе - Республика Татарстан и третье - Московская область. В составе сборной республики и 10 наших молодых спасателей - профессионалов из Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты.

Команда молодых профессионалов в составе; Асхатова Ильмира, Васина Дмитрия, Латифулина Тимура, Пикалова Владимира, Шарафиеевой Регины - удостоена **Медальона за професионализм!**



Команда юниоров-спасателей в составе: Задворнова Антона, Гаптрухманова Ильфата, Гимадеева Исмагила, Филиппова Даниила, Кошелевой Ангелины - удостоена **ЗОЛОТА чемпионата!** Команды готовили тренера Мамкин И. Г., Мерзлов А. Г., Гумеров Ф. Р.

С победителями и призерами финала VI национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) - 2018 встретился Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов 17 августа 2018 года. Чествование молодых специалистов состоялось в Казанском Кремле.

«Наша задача - поднять престиж рабочих профессий. С тех пор, как Россия вошла в семью WorldSkills для этого было сделано очень многое. И ваше достижение на национальном чемпионате - второе общекомандное место - это очень высокий результат», - сказал в своём приветственном слове Р. Минниханов.

Президент РТ пожелал представителям татарстанской команды успешных выступлений и на других турнирах. Так, впереди Чемпионат Европы - 2018, национальный чемпионат следующего года, а также мировое первенство WorldSkills Kazan - 2019.

Р. Минниханов отметил, что ка-

чественная подготовка рабочих специальностей является приоритетом для Татарстана. «Сегодня у нас создаются ресурсные центры, эта работа идет в системном порядке. Огромные усилия прилагают наши отраслевые министерства и базовые предприятия, потому что подготовку рабочих специальностей необходимо вести с учетом потребностей заказчика. У нас эта система выстроена», - добавил Президент РТ.

По словам Р. Минниханова, моло-дежь с большим желанием идёт по-лучать рабочие профессии. «Наша задача в том, чтобы приравнять призеров профессиональных турниров к спортсменам, защищающим флаг нашей страны на различных соревнованиях», - заявил Президент РТ.

«Ваш успех - это успех республики! Мы гордимся вами. От имени руководства республики и от себя лично я хочу поблагодарить вас за большой вклад в повышение имиджа Татарстана», - обратился Президент Татарстана к собравшимся.

Далее Р. Минниханов вручил Благодарственные письма Президента РТ руководителям образовательных учреждений за многолетнюю плодотворную работу по подготовке конкурсантов движения.

Гордимся нашими звездами! Свое мастерство они показали на высоком уровне!



### В этом выпуске:

Сборная Республики Татарстан	2
Новости августа	2-3
Августовское совещание работников образования 2018	4
Поздравляем!	4



Редколлегия газеты  
«Педагог и престиж»

# ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

## Новости сентября



13,15,17 августа 2018 года в колледже проводились вступительные испытания абитуриентов, в ходе которых выявлялось наличие определенных качеств по общей физической подготовке для обучения по специальностям: защита в чрезвычайных ситуациях, пожарная безопасность и физическая культура. Содержание испытаний и нормативные требования учитывают возраст абитуриентов и соответствие требованиям школьной программы по физической культуре, а также нормам ГТО соответствующего возраста.

Вступительные испытания по общей физической подготовке состояли из следующих упражнений: на силовые качества (метание мяча, подтягивание на перекладине), на быстроту (челночный бег) и на общую выносливость (бег 1000м - для юношей, 500м - для девушек). К выполнению контрольных упражнений вступительного испытания допускались кандидаты на обучение, прошедшие предварительное медицинское обследование, имеющие документ, удостоверяющий личность.

Результаты вступительных испытаний оценивались по зачетной системе. Успешное прохождение вступительных испытаний подтверждает наличие у поступающих определенных физических качеств, необходимых для обучения по соответствующим образовательным программам.



Преподаватель  
физкультуры  
Селюков В.Н.



## Сборная Республики Татарстан

Компетенция «Спасательные работы Юниоры»:  
Задворнов Антон Александрович, Гаптракманов Ильфат Ренатович, Гимадеев Исмагил Раятович, Филиппов Даниил Дамирович, Кошелева Ангелина Сергеевна

- Что для тебя Финал Национального чемпионата?

Антон: Что-то новое

Ильфат: Это результат ежедневных силовых тренировок

Исмагил: Престиж

Даниил: Для меня это важная цель. Плюс, это репутация и хороший шанс устроиться на работу

Ангелина: Для меня Финал очень важен, так как я хочу испытать новые ощущения, добиться высоких результатов и достойно представить Республику Татарстан.

- Как справляешься с проблемами и сложностями во время подготовки и в процессе выполнения заданий?

Антон: Их нет

Ильфат: Мне помогает терпение и упорство

Исмагил: Если что-то не получается, во время тренировок делаю упор на эту проблему

Даниил: Все проблемы я стараюсь решить с товарищами по команде, с друзьями и родными

Ангелина: Я легко справляюсь с проблемами и сложностями во время подготовки к Чемпионату, так как ставлю перед собой четкие задачи, которые нужно решить, чтобы добиться поставленной цели. А еще я точно знаю, что нет непреодолимых трудностей в нашей жизни

- Что тебя вдохновляет на победу в чемпионатах?

Антон: Родители

Ильфат: Когда кто-то из родителей, родственников болеет за вас - это очень мотивирует. Приятно знать, что за тобой наблюдают в интернете. А ещё есть желание быть первым.

Исмагил: Вероятность победы

Даниил: Участие в Чемпионате - это бесценный опыт, который обязательно пригодится в будущем. Ещё это уважение близких, друзей и знакомых.

Ангелина: Ощущение победы

- Дай небольшой совет будущим участникам движения #WorldSkills

Антон: WorldSkills даст вам бонус в дальнейшей карьере и новый опыт

Ильфат: У вас должно быть чувство коллектизма. Вы должны жить в коллективе, чувствовать каждого участника, чтобы в случае оплошности достойно выйти из трудного положения.

Исмагил: Не пропускайте тренировки!

Даниил: Хочу пожелать терпения, сил и желания победить.

Ангелина: Иди вперед и не сдавайся, любым проблемам улыбайся!



Ханжина Александра, 305 группа

## Сборная Республики Татарстан

Компетенция «Спасательные работы»  
 Асхатов Ильмир Асхатович,  
 Васин Дмитрий Алексеевич,  
 Латфулин Тимур Ахмедович,  
 Пикалов Владимир Андреевич,  
 Шарафиева Регина Рашитовна

- Что для тебя Финал Национального чемпионата?

**Ильмир:** Чемпионат, где нужно выложиться на все 100%

**Дмитрий:** Достижение

**Тимур:** Очень важный шаг в моей жизни

**Владимир:** Новые знакомства, опыт

**Регина:** Еще одна ступень к достижению моих целей

- Как справляешься с проблемами и сложностями во время подготовки и в процессе выполнения заданий?

**Ильмир:** Просто выполняю свои задачи

**Дмитрий:** Беру себя в руки

**Тимур:** Меня поддерживает команда

**Владимир:** У меня нет проблем

**Регина:** Мне помогает моя команда

Что тебя вдохновляет на победу в чемпионатах?

**Ильмир:** Победа

**Дмитрий:** Наша команда

**Тимур:** Наставники, команда

**Владимир:** Родные

**Регина:** Тренеры и моя команда

Дай небольшой совет будущим участникам движения #WorldSkills

**Ильмир:** Страйтесь и ходите на тренировки! 💪

**Дмитрий:** Тренируйтесь!

**Тимур:** Нужно просто захотеть, и всё получится!

**Владимир:** Быть упретым!

**Регина:** Добивайтесь своих целей несмотря ни на что. Идите до конца к своей мечте



## Новости сентября

30 августа в г. Буинске прошел массовый легкоатлетический забег в честь дня Республики Татарстан.

В этот солнечный день центральная площадь города заполнилась любителями данного вида спорта. Легкоатлетические забеги в Буинском районе становятся добной традицией, привлекая все больше и больше участников, и проходит как настоящий праздник спорта и здоровья. Забег не обошёлся и без представителей ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты».



Участники должны были пробежать дистанцию в 2000 метров от центральной площади по городским улицам. В возрастной группе «до 18 лет» **I место занял Ермаков Ермак**, курсант 303 группы нашего колледжа, с результатом 6 мин.50 сек

В возрастной группе «18 лет и старше» **II место занял Гумеров Фанис Рамилович**, преподаватель ОБЖ и физической культуры нашего колледжа, с результатом 6 мин.34 сек.

Поздравляем победителей и призёров с успешным выступлением!

Преподаватель  
ОБЖ и ФК  
Гумеров Ф.Р.



Ханжина  
Александра,  
305 группа



УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ  
«ТЕТЮШСКИЙ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ  
ЗАЩИТЫ»  
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ  
И РЕДАКЦИИ: 422370  
Г. ТЕТЮШИ,  
УЛ. ФРУНЗЕ, д. 23  
ТЕЛЕФОН:  
8 (84373) 2-56-26  
ФАКС: 8 (84373) 2-56-27  
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:  
TETUSHI-TRU@mail.ru



ГЛАВ. РЕДАКТОР: С.Ю.ХАКИМЗЯНОВА  
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:  
1 РАЗ МЕСЯЦ  
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ  
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬ-  
НОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ  
СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛО-  
ГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО  
РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН  
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»  
АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370,  
РТ, г. ТЕТЮШИ, ул. ЛЕНИНА, д. 72  
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711  
ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: №305  
ДАТА ВЫХОДА: 29.08.2018  
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:  
ПО ГРАФИКУ-29.08. 2018  
ФАКТИЧЕСКИ-29.08.2018

16+

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ  
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С  
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ  
РЕДАКЦИИ

## Поздравляем!

Всех преподавателей, сотрудников,  
студентов, кто родился в августе!



Желаем счастья много-много,  
Улыбок радостных букет,  
Друзей здоровых и веселых,  
Везенья в жизни, долгих лет.  
Желаем, чтоб ушли печали,  
Чтоб близкие не огорчали,  
Чтоб были весны средь зимы и лета,  
Чтоб было много-много света,  
Чтобы преградам всем назло  
Жилось, любилось и везло!  
Чтоб все заветное могло свершиться,  
Ведь ради этого и стоило родиться! !

Редакция газеты  
«Педагог и Престиж»,  
профком преподавателей,  
сотрудников и студентов

## Августовское совещание работников образования 2018

25 августа Муниципальным казенным учреждением «Отдел образования Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района РТ» проведено августовское совещание работников образования Тетюшского муниципального района на тему: «Доступность и качество – приоритеты системы образования Тетюшского муниципального района». Гостей мероприятия встречала выставка с информацией о деятельности образовательных учреждений района.



В работе конференции приняли участие Глава Тетюшского муниципального района Рамис Хатыпович Сафиуллов, Депутат Государственной Думы РФ седьмого созыва Председатель Комитета по делам национальностей Гильмутдинов Ильдар Ирекович и заместитель Министра образования и науки Республики Татарстан Станислав Робертович Андреев.

Заслушав и обсудив доклад начальника МКУ «Отдел образования Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района РТ» Татьяны



Владиславовны Красулиной, выступления представителей педагогической общественности, приглашенных гостей, участники совещания отметили важность задач, направленных на полноценную реализацию этнокультурного и воспитательного потенциала системы образования Тетюшского муниципального района Республики Татарстан.

Образовательные учреждения провели большую подготовительную работу по подготовке к новому учебному году.

По традиции прошла и церемония награждения педагогов района за добросовестный и безупречный труд. Торже-



ственno проводили на заслуженный отдых тех, кто много лет проработал в системе образования, наградив благодарностями от главы района, ценностями подарками и грамотами от профсоюза работников образования.



Сайт «Тетюшский муниципальный район»,  
<http://tetushi.tatarstan.ru>